

ПРОТОКОЛ

обговорення проекту рішення виконавчого комітету Покровської міської ради "Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення та розміщення), що надаються ТДВ «Дніпрокомунтранс» на території Покровської міської територіальної громади”.

м. Покров

25.01. 2021 року

Головуючий: заступник міського голови Чистяков О.Г.

Секретар: головний спеціаліст відділу економіки Сідашова Т.В.

На обговоренні присутні:

Заступники міського голови Чистяков О.Г., Маглиш А.С., керуючий справами виконкому Відяєва Г.М., начальник відділу економіки виконавчого комітету Покровської міської ради Глазкова О.Ю., головний спеціаліст відділу економіки виконавчого комітету Покровської міської ради Лінська Н.В.

Черга денна :

1. Обговорення проекту рішення виконавчого комітету Покровської міської ради Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення та розміщення), що надаються ТДВ «Дніпрокомунтранс» на території Покровської міської територіальної громади.

Доповідач: Чистяков О.Г.- заступник міського голови

Зі вступним словом розпочав обговорення заступник міського голови Чистяков О.Г., який доповів присутнім, що 15 січня 2021 року у міській газеті "Козацька вежа" на офіційному сайті Покровської міської ради та згідно поданого ТДВ «Дніпрокомунтранс» листа від 11.01.2021р. із відповідними розрахунками було оприлюднено проект рішення виконавчого комітету міської ради “Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення та розміщення), що надаються ТДВ «Дніпрокомунтранс» на території Покровської міської територіальної громади”. Головуючий докладно з ознайомив присутніх з зазначеним проектом.

Метою розробленого проекту рішення є виконання вимог чинного законодавства щодо забезпечення відшкодування підприємством витрат на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезенням та розміщенням). Дія даного рішення у разі його прийняття поширюється на територію громаду, її населення, органи місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання та інші установи, які розташовані або здійснюють свою діяльність на території громади не залежно від місця їх реєстрації.

У своєму виступі заступник міського голови Чистяков Олександр Геннадійович зазначив, що відповідно до вимог Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать власні (самоврядні) повноваження, зокрема щодо встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення та розміщення).

Начальник відділу економіки виконавчого комітету Покровської міської ради Глазкова О.Ю. зазначила, що тарифи на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення та розміщення) розраховуються з урахуванням вимог Законів України «Про відходи», «Про благоустрій населених пунктів», постанов Кабінету

Міністрів України від 10.12.2008р. №1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів», від 16.11.2011р. №1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів».

Директор ТДВ «Дніпрокомунтранс» Лубинський В.О. зазначив про проблеми, які пропонується розв'язати та причини їх виникнення.

На теперішній час існуючий тариф на послугу з поводження з побутовими відходами (вивезення та розміщення) не забезпечує покриття фактичних витрат підприємства на надання зазначених послуг що ставить під загрозу стабільність забезпечення населення послугою і може призвести до:

- припинення або суттєвого обмеження надання цих послуг;
- виникнення заборгованості за паливно-мастильні матеріали та інші товаро-матеріальні цінності;
- виникнення заборгованості із заробітної плати;
- нарахування підприємству штрафних санкцій і пені за несвоєчасні і неповні розрахунки за паливно-мастильні матеріали та інші товаро-матеріальні цінності та несвоєчасну оплату податкових зобов'язань.

Попереднє затвердження тарифу відбулось 23.01.2019р. З того часу відбулось значне (майже на 44%) підвищення мінімальної заробітної плати, що вплинуло на збільшення фонду оплати праці підприємства. Значного підвищення зазнала вартість паливно-мастильних матеріалів, запасних частин.

Також начальник відділу економіки виконавчого комітету Покровської міської ради Глазкова О.Ю. звернула увагу на те, що попередній тариф на послугу складав 29,05 грн. за 1 куб.м. Розмір тарифу, що пропонується для затвердження складає 36,80 грн. за 1 куб.м. Фактичне підвищення тарифу складає 40%.

Затвердження тарифу на запропонованому рівні забезпечить:

- беззбиткову діяльність ТДВ «Дніпрокомунтранс» відповідно до вимог Господарського кодексу України;
- збереження кількості і якості надання послуги;
- своєчасності розрахунків за спожиту електричну енергію, придбані реагенти та інші матеріали;
- дотримання вимог чинного (в т.ч. податкового) законодавства.

В процесі обговорення присутніми задавались питання щодо фінансового стану підприємства, порядку надання послуг та інше.

За результатами обговорення проекту рішення пропозиції, зауваження щодо запропонованої його редакції та розміру тарифу не надходили.

Заступник міського голови



О.Г. Чистяков

Секретар



Т.В. Сідашова